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 39,99
59,99

 24,99

  349,- 399,-
  9,99

17,99

-45%

Грабни ВАУЧЕР за 5 лева 
на всеки 50 лева, похарчени 

при НАС!

  109,-
139,-

10
години

гаранция на 

порцелана!

Басейн с надуваем кръг без филтрация 
размер (см): 244 х 76 см, надуваем горен ринг 
трислойни поливинилни страници и дъно
Код: 08029447

Вентилатор на стойка 
16” MUHLER FM-5075

Мощност 45 W . 3 скорости на работа
Височина 1.30 метра. 60 сантиметра стойка

Код: 15112880 жълт
Код: 12044559 червен

Ваучерът може да бъде използван в периода 18.07 - 31.08.2018 г . Ваучерът не се осребрява и не се връща остатък до номиналната му стойност. Загубен и повреден ваучер не се възстановява. 
Този ваучер не може да бъде комбиниран с други отстъпки, талони или клиентски карти. Ваучер не се полага за закупени промоционални стоки или стоки на разпродажба.

-21%

Комплект градински маркуч Cellfast Economic
адаптер за кран 3/4” вътр. резба 2 бр. бърза връзка, 
регулируем струйник    
Код: 08026811

Телевизор LG LED 32LJ500U
Размер на екрана в inch/см: 32” (81см). 
Вид на дисплея: LED
Резолюция: HD READY 1366 x 768. 
Тунери: DVB-T,DVB-C,DVB-S2
Код: 15113443

Моноблок Лора 
с хоризонтално 
оттичане
странично захранване
тоал. седалка термопласт
Код: 07039003
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 10,99 Подложка 2.69х2.69м. 
за басейн с диам. 2.44м.
Код: 08029553

12,99

 14,99 Соларно покривало за басейн 
с диам. 3.05м.
Код: 08029607

17,99

 149,-
189,-

 3,99

 1,99

 14,99
19,99

-25%
 34,99

39,99

 14,99
17,99

 от6,99
8,99 -22%

  19,99
23,99

 6,99
8,99

 57,99
79,99

Оградно пано Malta
размер на паното: 1.18 х 1.80 м, размер на профила: 1,8 х 1 см
материал: стомана, прахово покритие, цвят: черен (RAL 9005) 
Код: 08022974

 49,99
59,99

Басейн 3 м х 76 см к-кт с помпа и филтър
Код: 24032957

Оградно пано 
Yota 60x180 см
Код: 08000460

Ролка за леха 5x15x150
Код: 08000569

Система за охлаждане 
с водна мъгла 15 м

дължина: 15 м PVC
-маркуч 5х8мм, 7 бр. месингови дюзи, 

1 бр. крайна дюза, 16 бр. скоби , 1 бр. адаптор, 
фитинги: ABS 

Код: 24075619

Електрическа помпа 12V  
PVC Код: 08014832

Инсектицидна 
лампа LED 3W
мощност: 3 W, 
площ на действие: 30 м2
лесно за употреба - 
работи без химикали, 
изпарения и миризми 
Код: 08023254

Брезент зелен 2х3м
75g/m2 поставени капси на 
всеки 1м  Код: 11003106

Надуваеми плувки
Код: 08014689

Картушен филтър 
диам.10.5х9.5см. 
за филтрация 
1325л/ч
Код: 08029508

Комплект 
филтрация с 
картушен 
филтър 
1325л/ч
Код: 08029485

Хладилна кутия  24л 
размер: 40х23.6х37.5 см, различни цветове 
Код: хх16106635 - синьо/ 16106642 - жълто/ 

16106659 - оранжево-сиво/ 16106666 - червено



 10,99

  59,99

 3,99

  10,99
 ТОП ЦЕНА!   5,99

 19,99

Ратанова щампа

 5,99
/бр

Чупещо рамо

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 релекс на сянка
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Плажен чадър ф160см 
6 ребра, 75 гр TNT- материя, различни десени

Код: 08021090 - шарен с  джапанки
Код: 08021113 - шарен с райета

Код: 08021106 - оранжев с палми                              

2,49

  229,-

  39,99

Градински павилион
размери:  основа - 2.7х2.7 м, покрив - 2.4х2.4 м
цвят: бял, материал: полиетилен 100гр             
Код: 01748833

Резервна 
страница 
бяла с прозорец, 
размер: 1.9x3 м
Код: 08009944

Стол Киос
пластмасов, размери: 57x53x81 см
Код: 16105515 - цвят: мока
Код: 16105508 - цвят: пясък            

Тента 250х150см 
прибираща се, алуминиева с 

алуминиев преден борд
полиестер 280 г/м2 

Код: 16106529 -  беж/кафяво
Код: 16106536 -  беж/жълто цвят

Възможност за монтаж на 

стена или таван. 

Регулиране на наклона

Столовки Пунто Бианко
с връзки, 100 % Памук, размер: 40х40 см

Различни цветове
Код: 16106819/ 16106826/ 16106833/

16106840/ 16106857

Охлаждащ 
елемент 0.5л
Код: 16106567

Хладилна кутия  24л 
размер: 40х23.6х37.5 см, различни цветове 
Код: хх16106635 - синьо/ 16106642 - жълто/ 

16106659 - оранжево-сиво/ 16106666 - червено

Метален стол 
черна метална рамка 
и сив текстилен, 
размер: 53х62х73 см
Код: 08013118                            

Шезлонг Tulum
размер: 71х190х46 см, цвят: бял
Код: 08004703

Стойка за 
плажен чадър 
различни цветове
Код: 08015822

25,99



Соларна лампа 
мини пингвинче/ Жабка      

Код: 12043446/ 
12043439

Соларна лампа 
бухалче Брена    

Код: 12043392

  599,-
839,-

  699,-

Цената важи при покупка на СЕТ от: маса + 6 x стол!
-240лв

/сет  

 349,-/сет

499,-
-150лв

Градински Сет Валенсия - 4 части
2х кресла: 58х55х85см. 1х 2местен диван: 110х55х85см
1х маса: 70х45х40см, с 5мм черно темперирано стъкло
метална рамка и светло кафяв микс ратан
вкл. Възглавници  Код: 08020918

 89,99
107,95

/сет  
-17%

  2,99 Соларно черно стълбче    
Код: 12043460

3,49

  7,99
9,99

  5,99
6,99

  8,99

 от32,99

  от10,99

529,-

 399,-/сет  

Масло за дърво 
Bondex Decking 
Extreme 2.5л
Тик или безцветно
Акрилатно.
Код: 13100636
62,99/ 54,99 лв

Масло за дърво 
Bondex Decking 2.5л
Тик или безцветно. 
Алкидно.            
Код: 13100599
59,99/ 49,99лв

Покривност 10-16м2/л

Цената важи при покупка на СЕТ от:  маса + 4 x стол!

Ратанови мебели SIENA
РЕ-ратан и метална рамка, цвят: натурел. 
Стол с подлакътници: 60х76х71 см Код: 16105270 - 89.99/бр 
Диван 2-местен: 118х62х71 см Код: 16105263 - 249.-/бр 
Маса: 70х70х55 см, плот от 5мм темперирано стъкло Код: 16105287 - 99.99/бр 

Сет маса Доминго и 4бр. 
стол Стела зелен
Маса: 130х75х73см, правоъгълна
Код: 08001979 - 55.99 лв/бр.
Стол: 56х52х77см, с ниска облегалка
Код: 08002037 - 12.99 лв/бр.

Дървени мебели от акация
Маса: овална, разтегаема. Размер: 190/140 x 90 x 75 см 
Код:  16106307 - 299 лв
Стол: сгъваем. Размер: 52,5x57x91 см
Код: 16106314 - 89,99 лв

Цената важи при покупка на СЕТ от: диван + маса + 2 x стол!
-130лв

Градински павилион
рамка от неръждаема стомана, прахово боядисана , размер: 3х3 м, 
цвят: таупе, страници и комарна мрежа 
Код:  16106475

Градинска серия Бри                
Е27, макс 60W, основа - 
черна синтетика, 
стъкло  - прозрачно
Код:12042579 аплик, 
Код: 12042586 стълб h - 50см, 
Код: 12042593 висящ
     

Градинска серия Фрея             
Е27, макс 60W, основа - 
черна синтетика, стъкло  - мат
Код: 12042609 аплик - 10.99лв 
Код: 12042616 стълб h - 70см - 10.99 лв
Код: 12042623 висяща - 12.99 лв
Код: 12042630 стълб h - 100см - 19.99 лв    

Градинска серия Есен            
Е27, макс 60W, тъмно сив алуминий
Код: 12043309 аплик  - 32.99лв
Код:12043316  стълб h - 40см - 46.99 лв
Код:12043323 стълб h - 70см - 59.99 лв

Надуваемо единично легло 
размер: 191х75х22 см (75х29.5х8.5см - сгънато)

PVC с лице от флок* (*мъхеста материя 
наподобяваща велур) Код: 16103634

www.home-max.bgмебели и осветление 
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Градинска серия Фрея             
Е27, макс 60W, основа - 
черна синтетика, стъкло  - мат
Код: 12042609 аплик - 10.99лв 
Код: 12042616 стълб h - 70см - 10.99 лв
Код: 12042623 висяща - 12.99 лв
Код: 12042630 стълб h - 100см - 19.99 лв    

29,99

219,-

Употреба на дърва!

199,-

 279,-
 349,-

-70лв

899,-
 999,-

-100лв

349,-

11,99
16,99

Надуваем матрак  
размери: 185x76x22 см, 
цвят: син Код: 23954571

-30%

Надуваемо единично легло 
размер: 191х75х22 см (75х29.5х8.5см - сгънато)

PVC с лице от флок* (*мъхеста материя 
наподобяваща велур) Код: 16103634

19,99

-25%С вградена помпа

Надуваеми мебели Avenli
Кресло: 118х110х90см - 109 лв/54.50 лв
Код:16103696 - сиво/ 16103689 - зелено
Пуф: 97х97см - 79.99 лв/ 39.99 лв
Код: 16103740 - сиво /16103733 - зелено  
Пуф: 56х56см - 39.99 лв/ 19.99 лв
Код: 16103726 - сиво /16103719 - зелено

 ВОДОНЕПРОМОКАЕМО

от19,99 -50%

16,99

Сгъваем стол 
Campo с 

подлакътници
размер: 81x52x85 см

място за напитка. 
метална рамка 

прахово боядисана
диаметър на 

тръбите 16 мм 
цвят: син/зелен
Код: 22600875/ 

16101647

Ограничено
 количество!

 229,-

Употреба на дърва
и дървени въглища!

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 грил и къмпинг
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Чугунено барбекю ф35.5см, 
със стойка от ковано желязо

размери: ф35.5 см/ Н:38 см
Код: 21475764

Грил камина Модена
хромиран грил на две нива 57х40см
от специален мраморен микс
с много висока термална и 
механична устойчивост, употреба с 
дърва,90х57х127см
Код: 16105447

Компактно Газово 
Барбекю
1 горелка от неръждаема
стомана, площ за готвене: 
508 кв. см, емайлирано 
покритие , пластмасови 
лява и дясна поставка, 
2 чугунови решетки за 
готвене с термометър 
на капака  
Код: 16106239

Керамичен Грил Kamado 18’’(46см)
барбекю на дървени въглища, ф46 см, 
общи размери: 121х65.5х108 см , работна 
височина: 79.5 см, готварска площ: ф38.3см, 
керамичен корпус от МУЛИТ (огнеупорен до 1000 
градуса) с два сгъваеми плота от бамбук метални 
крака с колелца, цвят: черен
Код: 16106321

Газово барбекю 
3 неръждаеми стоманени горелки, размери: 
44.5 x 21 x 41.5 см, площ за готвене 762 кв. см., 
алуминиева дръжка , на капака порцеланови 

емайлирани скари за готвене        
Код: 16106215

Грил камина Сан Ремо
размери: 90х58х190 см
хромиран грил на три нива 57х40 см
Код: 16100060
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 149,-

климатици и вентилатори

79,99 109,-

129,-

24,99

Артикулен 
номер Модел

За 
помещение 

(m2)

Консумирана 
мощност 
(отопление/
охлаждане) (kW)

Мощност 
(отопление/
охлаждане)  

(kW)
SEER

  
SCOP

   
Дебит

   
Цена

15113399 Климатик NORDSTAR CS-25V3A-VB155AY4C 9000BTU 0-20 0.69/0.76 2.50/2.50 6.2/А++ 4.1/ А+ 450 739.00
15113405 Климатик NORDSTAR CS-32V3A-1C155AY4A 12000BTU 20-30 0.76/1.08 2.80/3.20 6.0/А+ 4.1/А+ 550 759.00
15113412 Климатик NORDSTAR CS-51V3A-1B155AE2B 18000BTU 30-40 1.45/1.55 5.00/5.00 6.1/А+ 4.0/А+ 650 1179.00
15113429 Климатик NORDSTAR CS-70V3A-WB155AE2B 24000BTU 40-60 1.68/1.90 1.68/1.90 6.4/А++ 4.1/А+ 1050 1629.00

от 739,-

от22,99

С ВКЛЮЧЕН СТАНДАРТЕН МОНТАЖ ДО 3М
ТРЪБЕН ПЪТ

Вентилатор бокс 12” ELITE EFB-0445
мощност: 40W, 3 скорости на работа, предпазна решетка, 
осцилация, таймер
Код: 07026218

Вентилатор настолен 
ELITE EFT-0441
Мощност: 30W, 9”
Код: 07025389 - 22,99 лв 
Мощност: 35W, 12” 
Код: 07025358 - 24,99 лв
Мощност: 40W, 16”
Код: 15100733 - 29,99 лв

Вентилатор с вoдна 
мъгла 16” MUHLER MF-1699
Мощност: 75W . 3.2л вместимост 
на резервоара за вода. 3 степени за 
работа. Статична или осцилираща 
функция. Таймер 7.5 часа                                                                     
Дистанционно управление с 
обхват 5м.          
Код: 15112910

Вентилатор таванен 42” 
L42012 3xE27/max 50W
Подходящ за 3xE27/max 50W

Код: 15112422

Вентилатор таванен 42” 
LJ42003 1xE27/max 50W
Подходящ за 1xE27/max 50W
Код: 15112408

Климатик NORDSTAR
Автоматично размразяване. Авторестарт. Нощен режим
Функция изсушаване. Филтърен катализатор
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климатици и вентилаторибезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

99,99

Вентилатор 16’’ MUHLER MF-6019SB
Мощност: 45W. Вентилатор на стойка
3 скорости на работа. 
Макс.височина - 1.30м. 3 меки перки
Код: 15101303 син/ 15101297 зелен

34,99 32,99 47,99

Артикулен 
номер Модел

За 
помещение 

(m2)

Консумирана 
мощност 
(отопление/
охлаждане) (kW)

Мощност 
(отопление/
охлаждане)  

(kW)
SEER

  
SCOP

   
Дебит

   
Цена

15113399 Климатик NORDSTAR CS-25V3A-VB155AY4C 9000BTU 0-20 0.69/0.76 2.50/2.50 6.2/А++ 4.1/ А+ 450 739.00
15113405 Климатик NORDSTAR CS-32V3A-1C155AY4A 12000BTU 20-30 0.76/1.08 2.80/3.20 6.0/А+ 4.1/А+ 550 759.00
15113412 Климатик NORDSTAR CS-51V3A-1B155AE2B 18000BTU 30-40 1.45/1.55 5.00/5.00 6.1/А+ 4.0/А+ 650 1179.00
15113429 Климатик NORDSTAR CS-70V3A-WB155AE2B 24000BTU 40-60 1.68/1.90 1.68/1.90 6.4/А++ 4.1/А+ 1050 1629.00

 629,-  1599,-
1949,-

Вентилатор 16’’ MUHLER MF-6016L
Мощност: 45W. 3 скорости на работа
Макс.височина - 1.30м. Нов вид кръстата 
основа - 650 мм. За по-голяма стабилност
Цвят: бял / морско син Код: 15101280

Вентилатор метален 18’’ 
MUHLER FM-8118D
Мощност: 70W. Вентилатор на стойка. 3 скорости 
на работа. 3 метални перки. Кръгла основа
Макс.височина - 1.30м  Код: 15101310

Вентилатор бокс 12” ELITE EFB-0445
мощност: 40W, 3 скорости на работа, предпазна решетка, 
осцилация, таймер
Код: 07026218

Климатик Daewoo DSB-F1234ELH-V
Енергиен клас: A++/A+. Охлаждане капацитет: 12000 Btu. Охлаждане вход. 
мощност: 1.060 kW/h. Охлаждане отдавана мощност: 3.5 kW/h. Отопление вход. 
мощност: 0.870 kW/h. Отопление отдавана мощност: 3.5 kW/h.  SEER: 6.1. SCOP: 4. 
Ниво шум - вътрешно тяло (Вис./Ср./Ниско): 50dB Хладилен агент: R410A.
Код: 15112996

Вентилатор таванен 42” 
Подходящ за 1xE27/max 50W
Код: 15112439

Соларен пакет ALL INCL. 120
Пакетът включва: Бойлер MB 120V/S1 ЕМАЙЛ – 3 kW – 1 бр.

Соларен колектор PK SL FP 2.00 m2 – 1 бр. Стойка за колектор
 – 1 бр. Соларна помпена група – 1 бр. Соларно управление 

DeltaSol BS4 – 1 бр. Топлоносеща течност Propylene Glycol – 5 л. 
Соларен разширителен съд  SMF 12 – 1 бр.  

Код: 15113375
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139,-/129,-

239,-/ 229,-

199,-/189,-

ЕЛДОМ STYLE

ЕЛДОМ 

  

• oбемна група: 80;
• енергиен клас C;
• енергоспестяващ;
• мощност: 2000W;
• диаметър: 39 см.;
• външен терморегулатор;
• комбиниран метален 
  вентил;
• светещ ключ;
• шест степенна защита.

3 години гаранция 

189,-/179,-

Малолитражен 
електрически бойлер

• обемна група 10;
• енергиен клас В;
• мощност: 2000 kW;
• комбиниран метален 

винтил;
• външен капилярен     

терморегулатор;
• монтаж под мивка,   

под налягане;
5 години гаранция 

Сух тръбен 
нагревател

5 години гаранция 

249,-/ 239,-

ЕЛДОМ ЕВРИКА
   

• oбемна група 80;
• енергиен клас C;
• енергоспестяващ;
• мощност 2 x 1200 W;
• диаметър: 39 см.
• сух тръбен нагревател;
• два магнезиеви 
  протектора;
• емайлиран 
  водосъдържател;
• комбиниран 
  метален вентил;
• шест степенна защита;
• аноден тестер;

3 години гаранция 

ПРОТОЧЕН БОЙЛЕР 
Е4 Код:07037535

• енергиен клас А;
• мощност: 3500W;
• метална батерия 
  с две ръкохватки;
• четири степенна 
  защита;
• светещ влагозащитен 
  ключ; 

9999  /94 

• обемна група: 50, 80 ;*
• енергиен клас C;
• енергоспестяващ;
• мощност: 2000W, 3000W ;*
• диаметър: 39 см., 46 ; *см.
• 2 магнезиеви протектора;
• външен терморегулатор;
• комбиниран метален 
  вентил;
• светещ ключ;
• шест степенна защита;
     

5 години гаранция 

• oбемна група 80;
• енергиен клас C;
• енергоспестяващ;
• мощност 3000 W;
• диаметър: 46 см.;
• 2 магнезиеви протектора;
• комбиниран метален 
  вентил;
• шест степенна защита;
 

ЕЛДОМ

5 години гаранция 

Код: 07037573 Код: 07045103

Код: 07045127

Код: 07037580

Код: 07037542  199,-/ 189,-
Код: 04037559  229,-/219,-

от

99

8

www.home-max.bgсанитария

 10,99
15,99

Вентилатор DOSPEL Ф100
Мощност: 15 W. Захранващо напрежение: 220 V
Дебит: 100 m3/h. Размери: 96 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Монтаж: На стена; Таван;. Работна температура: max 40°C
Материал: ABS. Степен на защита: IP44.  
Ниво на шума 41 dB (A) Код:  80938781

5
години

гаранция!

 29,99
39,99

Вентилатор CATA SILENTIS ф 100 бял
Мощност: 15W. Диаметър : 100 мм. Дебит : 98 m3/h
Ниво на шум : 37 dB. Цвят: бял. 
Производител: CATA-ИСПАНИЯ  
Код:  21447877

 4,49
5,49

Клапа за вентилатор Elplast ZL-100
Размер:Ф100 - 
Код: 07006029

  6,99
8,49

Ревизионен отвор PVC 
пластмасов
Код: 07005640 - 8,49/ 6,99 лв  Размер: 200х300 мм
Код: 07005657 - 10,99/8,99 лв  Размер: 200х400 мм
Код: 07001825 - 13,99/ 10,99 лв Размер: 250х400 мм

Плосък въздуховод 5010
PVC въздуховод VENTS Серия 80. Размери 55x110 мм
Дължина: 100 см, предназначен за смукателна и 
нагнетателна вентилация на различни помещения.
Изработен от бяла пластмаса (PVC), с възможност за 
свързване с различни конектори.  Код:  21034923

  7,99
10,99

Спирателен кран ъглов Schell
Comfort -1/2*3/8” Код:  07046063
Comfort -1/2*1/2” Код: 07046070 - 11,99/ 9,99 лв
Comfort -1/2*3/4” Код: 07046087 - 12,99/ 10,99 лв

 от7,99 9,99

-31%
-25%
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Клапа за вентилатор Elplast ZL-100
Размер:Ф100 - 
Код: 07006029

    469,-     139,-
плавно
затваряне

ултратънка 
седалка

икономия 
на вода

Tesi  
wc комплект

• Хоризонтално 
оттичане

• Технология на 
измиване AquaBlade®

• Казанче 3/6 L, 
долно  водоподаване

• Ултратънка тоалетна 
седалка с плавно 

затваряне, дуропласт
Код: 07037061
Код: 07037078
Код:07037085 Код: 07041433

IdealSpray
Санитарен душ комплект

• Санитарен душ с 
превключвател

• Ограничител на 
дебита 7,6 l/min

• 125 cm метален шлаухза душ
• Покритие хром

Idealrain Evo Diamond
комплект 

тръбно окачване
• Idealrain Evo Diamond 

ръчен душ 11,5 cm
• 3 функции, 

активиращи се чрез 
бутон: Rain, Aerated Rain 

(нова функция), Mas-
sage

• 60 cm метално 
тръбно окачване

• IdealFlex шлаух 175 cm
• Метална окачалка 

за ръчен душ
• Метални подвижни 

конзоли (за закрепване 
към стена)

• Ограничител на дебит 
8 l/min

• Лого Ideal Standard

ново

165,-

149,-

    129,-

ECO SAVING

икономия 
на вода

ECO SAVING

икономия 
на вода

3-функционален 
ръчен душ

Ceratherm 25 
душ система със стенен 

термостатен 
смесител

• Ceratherm 25 стенен 
термостатен смесител за душ

• 3-функционален ръчен душ 
Idealrain Ø 8 cm, 

ограничител на дебит 8 l/min
• Метална душ глава 20 cm, 

ограничител на дебит 9,6 l/min
• 150 cm метален, 

двойнооплетен шлаух
• Фиксирана метална конзола за 

закрепване към стената
• Щанга за душ Ø25 mm и носач

Код: 07025877

Код: 07024924

Код: 07024955

Код: 07055867

ECO SAVING

икономия 
на вода

ергоно-
мичност

3-функционален 
ръчен душ

Код: 07054266

549,-

    479,-

IdealStyle 
Смесител за вана/

душ • Стенен
•  Аксесоари: 

1-функционален 
ръчен душ Ø 10 cm, 

шлаух 150 cm

    129,-

IdealStyle 
Смесител за 

умивалник
• Стоящ

    84,99

Connect Air 
Мивка Cube 

50 cm
• С централен 

отвор
 за смесител 

• 50 х 45 cm

Idealrain Soft
ръчен душ M3

• 3-функционален 
ръчен душ, Ø 10 cm

• Ограничител на 
дебита 8 l/min

• Покритие хром

ECO SAVING

икономия 
на вода

3-функционален 
ръчен душ

Код:  22723901

Ulysse  
wc комплект

• Хоризонтално 
оттичане

• Монтажен 
комплект 

• Казанче 3/6 L, 
странично 

водоподаване, 
реверсивно
• Тоалетна 

седалка 
от дуропласт

• Монтажен 
комплект

Код: 07047404

Код: 21065422

Ulysse 
МИВКА 55 cm

• Централен отвор за 
смесител

• Включен пръстен 
за преливник

SevaM  
Стояща тоалетна чиния
• Хоризонтално оттичане

Iskar 
Смесител за 

умивалник
• Стенен 

• Въртящ се 
тръбен чучур R 

15 cm

    57,99

    59,99

    37,99

    119,-
149,-

44,99

66,99
Код: 21064432

икономия 
на вода

Код: 21061837

66,99
149,-

99,99

    27,99
34,99

    39,99
44,99
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 9,99

Aксесоари за баня КЕЛИ
Код:  07051012  Дозатор за течен сапун 
Код: 07051135  Поставка за четка за зъби
Код: 07052019  Поставка за сапун
Код: 07052170 Четка за тоалетна - бежова

 7,99

 8,99

 22,99

 79,99
99,99

Смесител стоящ 
за умивалник Хана

Месингов смесител с керамичен затварящ 
механизъм Sedal в комплект с меки връзки 

и крепежни елементи. Цвят: бял / хром
Код:  07054204

5
години

гаранция!

 119,-
149,-

 26,99
32,99

Тоалетно PVC 
казанче
долно водоподаване, 
двоен бутон
Код:  07026041

5
години

гаранция!

 89,99
119,-

Моноблок Арес, 
забавено падане
пълно обливане, долно 
водоподаване
задно оттичане, 
двоен бутон 3/6л
Код:  07015090

 209,-
259,-

Моноблок Корона бял
тоалетна чиния с 
хоризонтално оттичане
тоалетно казанче 3/6 литра 
с долно водоподаване
тоалетна седалка от 
дуропласт с метални крепежи
Код:  21065071

15
години

гаранция

на

порцелана 

 54,99

Тoaлетна чиния 
Classica бяла
бяла, хоризонтално 
оттичане
Код:  21110184

64,99

Смесител стенен за 
вана/душ Хана
Тип: за вана/душ. Месингов смесител с 
керамичен затварящ механизъм Sedal в 
комплект с шлаух, слушалка, държач и 
крепежни елементи. Цвят: бял / хром 
Код: 07054211

12,99

9,99

11,99

29,99
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Квадратен 
шлаух сатен

Присъединяване 1/2. 
Дължина: 150 см.
Цвят: Сатен/Хром

Код:  07036910

 269,-
Душ кабина Касия лява /дясна
в комплект с поддушово корито, размери: 100х80х194 см
матирано стъкло 4мм, хромиран профил
Код:  07014215/ 07014222

349,-  289,-
Стъклен параван 
2 стъкла 110х185 см
1 плъзгащо и 1 статично стъкло
рисувано стъкло - ивици, 
плъзгане в едната посока
Код:  21558801

329,-

 32,99

Ръчен душ 
SevaJet 
3ф 100 мм
Код:  22723994

37,99

 64,99

Тръбно 
окачване 
без 
смесител
кръгла пита
 Код:  24520690

79,99

 16,99
19,99

 449,-
Душ с-ма 
VIDIMA SEVA L 
със смесител 
за вана
Едноръкохватков  
стенен смесител 
за вана/душ:  
Покритие хром
Код:  07039447

509,-

 259,-
Правоъгълна акрилна вана 
ROCA Tazia 170/70
Размери: 170х70х41 см. За вграждане 
или комбинация с панели. Вътрешни 
размери: 125х62х37,5 см. Капацитет:178л
Противоплъзгащо дъно 
Код:  07048609

299,-

 109,-
PVC Шкаф с мивка Моно
Размери: 42х50х85см. комплект с 
огледало - 40x50см. Цвят: бял 
Код: 07039522

149,-

 PVC

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 199,-
Шкаф с огледало ЛАЙТ
LED осветление. С плавно затваряне
Размери (ДхШхВ): 17х50х65 см
Код: 07051449

269,-

Огледало Трейси с 
LED осветление
Марка: Inter Ceramic. TOUCH SCREEN
Размер: 50x70см 
Код: 07052361

129,-

 99,99

 349,-
Водоустойчив шкаф с мивка ЛАЙТ
Порцеланова мивка. С плавно затваряне
Размери (ДхШхВ):  45х55х55 см 
Код: 07051456

449,-

Шкаф Сара 65 см с мивка, бял
65х50х43 см
Код: 24466011

 PVC

 429,-
519,-

 PVC

 PVC

5
години

гаранция!

-26%

-22%

-22%

-26%
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Фаянс Уеви 15х15 см
първо качество, цвят: бял 
Код: 04005483

  5,99

Фаянс Ардос20х50 см
второ качество, цвят: таупе/ бял
Код: 18110951/ 18110944

  7,99

Теракот Pallas 34x34 см 
първо качество, цвят: беж
Код: 04000921

  7,99

Теракот Silver 34x34 см  
първо качество, цвят: сив
Код: 18100785

Теракот Ara & Iska 34x34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18100778/ 18107203

Теракот Stecchi Griogio 34x34 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100761

 10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Muro Mattone 34x48 см
първо качество, цвят: червен
Код: 18108224

 12,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Fiumalbo 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04000884

 12,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Singola 34х34 см 
второ качество, цвят: беж
Код: 18102260/18102802/18110890

  6,49

Теракот Hikory 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04010524

 12,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Tavola Noce 34x48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04009405

 12,99

 10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2 /м2 /м2   9,99
/м2

/м2 /м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2 /м2

/м2

9,99

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

8,99

-28%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Ново

Теракот Aurora 34х34 см
първо качество
Код: 04010470

 10,99
/м2

Теракот Bormio 34x48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18100808

 11,99
/м2

14,99

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Гранитогрес Pave 31x31 см
първо качество, цвят: син  
Код: 23020153

 13,99
17,99

Гранитогрес Tolda Panga 43х43 см
първо качество, цвят: кафяв 
Код: 04003656

 17,99

Гранитогрес Galet 31х31 см
първо качество, цвят: беж
Код:  18100846

 17,99

Гранитогрес Tendo 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: сив 
Код: 18100860

 19,99

Гранитогрес Castle 20х60 см
първо качество, цвят: сив, св.сив, бял
Код: 18101195/ 18101157/ 04007340

Гранитогрес Fattoria Boden 31х62 см 
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18102659

 25,99

 22,99

Гранитогрес Concraite 60.5х60.5 см  
първо качество, цвят: сив
Код: 18110647

 22,99

22,99

-22% Гранитогрес Ривър  33,3 х 33,3 см
първо качество, цвят: беж
Код: 23480070

Гранитогрес Ателие 45х45 см 
първо качество, цвят: сив, беж
Код: 18110418/ 18110494

 17,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Ново

Гранитогрес Aia 31x61.8
първо качество, цвят: сив
Код: 18100921

 22,99

  9,99
12,99

-23%
/м2

/м2

/м2

/м2/м2 /м2

/м2

/м2 /м2 /м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Cemento 61.5x61.5 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18102611 

 24,99
/м2Ново

Произведено

в Турция

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Ontario 30х60 см 
първо качество
Код: 23480308 цвят: орех
Код: 23480322 цвят: дъб

 20,99
/м2

25,99

-19%

Гранитогрес Navona 32.5х32.5
първо качество, цвят: беж
Код: 04000143

 10,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-22%

Система за подравняване 
на плочки Сибртех 40бр.
първо качество, цвят: син  
Код: 06042776

  6,99
7,99

/м2

13,99

-21%
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 29,99
/м2

37,99

-21%

За вътрешно

приложение!

Облицовъчни плочи Chamonix Beige
размери:51.5х14.5 см, цвят:  беж
Код: 30164932

 42,99
/м2

53,-
-19%

Облицовъчни плочи Brasilia Artic
размери:20;30;50х10 см, цвят: бял-беж
Код: 22157478

За вътрешно и 

външно

приложение!

 24,99
/м2

32,99

-24%
Облицовъчни плочи Vista Old Stone
размери: 37х10 см, цвят: беж
Код: 18109955

За вътрешно

приложение!

Фаянс 34x34 см 
Код:  04004578
13.99лв/м2

Фаянс 34x48 см 
Код: 04004530
13.99лв/м2

Теракот 34x34 см 
Код: 04004561
10.99лв/м2

от10,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от12,99

Серия за баня Onix
/м2

Серия за баня Prisma

Фаянс 34х34 см
Kод: 04010555
14.99/м2

Теракот  34х48 см
Код: 04009412
12.99/м2

от19,99
/м2

По клиентска
поръчка! Доставка 
до 5 работни дни.

Фаянс 20x50см 
Код: 07002656 
22.99лв/м2

Фаянс 20x50см 
Код: 07002663 
24.99лв/м2
Декор 20x50см 
Код: 07002939 
9.99лв/бр
Фриз 3x50см 
Код: 07002960 
5.99лв/бр

Теракот 33x33см 
Код: 07002700 
19.99лв/м2

Серия за баня Nuans 15,99
/м2 Серия за баня Капри 

15

Фаянс 
25x40 см 
xx:18110548
15.99/м2

Фаянс 
25x40 см 
xx18110555
15.99/м2

Декор 
Пачуърк 
25x40 см 
xx18110579
19.99/м2

Декор 
Ромб
25x40 см 
xx18110586
19.99/м2

Гранитогрес
33.3х33.3 см  
xx18110562
15.99/м2

Ново
Произведено

в Турция

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 34x48 см 
Код: 23352179
13.99лв/м2
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 209,99  259,99

Врата Malaga (4/4) венге
Ламинирано крило - 70/80 см. Лява или 
дясна. Код: 03704776/ 03704783/
03704790/ 03704806

Вътрешна входна врата  TAU, 870x2050 
и 970x2050, лява и дясна
Код:  03734971/ 03734988/ 03760017/ 03760024

 219,-  249,-

Врата Ceres м.(3)
Ламинирано крило 70 см., 
ляво / дясно, орех нормален
Код:  03705643, 03705650

Врата Аспендос остъклена
80х200 / 90х200, с каса 7 см 
лява / дясна. В цената не е включено
стъкло. Код:  03739730

Врата Аспендос 70/80/90 х 200. с 
Каса 7 см. лява / дясна
Код: 03725115/ 03725122/03725139/03725146/03739716/ 
03739723

99,-
 119,-

Ламперия бяло PVC 8мм/20см/3м 
Код: 24417686

6,99
 8,99

/м2

 17,99   23,49

Ламперия 
19 х 116 х 3000 мм
Продажба на пакет - 1,74 м2/ 31.30 лв
Код: 21670145

/м2  5,19   5,99

Летва 28х60х2000мм
Код: 23213296

/бр

 от6,99

OSB-2 нешлайфано - 11 и 15 мм. 
Размери: 2440 х 1220 мм
Код: 21186370 (11 мм) -8,99/ 6.99 лв. 
Продажба на плоскост - 20.80 лв
Код: 21186424 (15 мм) - 11,99/ 9.49 лв. 
Продажба на плоскост - 28.25 лв

/м2  14,49
 18,49

Ламинирано ПДЧ дъб светла 
сонома 1830х2440х18
Код: 03790182

/м2 -21%-22%



 17,99

17

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ламинат 

 14,99
 17,99

Четиристранна 

фаска - 4V

клас на 
износване

32/АC4

 17,99

клас на 
износване

33/АC5

 15,99
 19,99

клас на 
износване

32/АC4

-20%

 19,99

 17,99
 19,99

клас на 
износване

32/АC4

 23,99

Четиристранна 

фаска - 4V

 23,99

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

 17,99

/м2

/м2

/м2

/м2/м2

/м2 /м2

 23,99

клас на 
износване

32/АC4

/м2

клас на 
износване

32/АC4

Ламинат 10 мм Garden 
Декор: Bosfor Oak
размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 11077923

Ламинат 8 мм Extavagant 
Декор: Eiche Anthrazit
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11078210

Ламинат 8 мм Extavagant 
Декор: Eiche Natur 
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11078227

Ламинат 8 мм Home
Декор: Chapel Oak
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11077978

Ламинат 8 мм Home
Декор: Canyon Koa
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11077961

Ламинат 8 мм Sunfloor
Декор: Maranyon 
размери на ламела: 1380х193 мм
Код: 11076872

Ламинат 7 мм Home
Декор: Tauernfichte Braun
размер на ламела: 1286x194 мм 
Код: 11078005

Ламинат 8мм Joy  
Декор: Toronto Oak 
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 03702482
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 16,49
 19,99

 3,69
 4,39

  6,99
  8,99

  3,29
  5,29

  5,25
  6,99

 10,90  14,49
 15,99

 14,99
 18,99

  7,49
  8,99

  6,99  18,99
 23,99

 549,-
Бетонобъркачка  Limex 190LS
мощност: 850W, напрежение: 220 V, 50Hz
обороти на двигателя: 2720 об/мин
диаметър на резервоара: 680 мм
тип на венеца - метален 
Код: 70977189

 3,99

Weber Бетон 25 кг
ремонтна бетонова смес, готова за 
работа след разбъркване с вода
Код: 04029526

Саморазливна 
замазка 25 кг weberfloor 4010
за дебелина до 10  мм  
подходяща за подово  отопление 
Код: 04029519

Баумит Планофикс 25кг
Сух разтвор за лепене и зидане на 

газобетонни блокчета от група М5 Т, 
съгласно EN998-2.

Код: 21054334

Терафлекс Мастерфикс 25кг
вароциментова замазка
- отлично сцепление към основата
- лесно преодолява неравности без да 
се свлича Код: 04006190

Баумит Baumacol Basic 25кг
За полагане на фаянс и теракота по 
тънкослойния метод, водо- и мразоустойчиво
Код: 21639043

Ceresit лепило за плочки CM 11 
25Кг
Код: 30065239

Ceresit CM 12  27,5 кг
Еластично лепило за керамични плочки.
Код: 04024521

Баумит Baumacol FlexUni 25кг 
Лепило за гранитогрес 
Код: 21639302

EVO I Химически 
анкер 300мл.
Код: 23111370

ТЕРАФЛЕКС PU MULTIPOSITION, 
монтажна PU пяна за полагане във 
всички посоки /ръчна/
Код: 04029755

PROFIX Санитарен силикон 280 ml 
бял/ прозрачен
Код: 04006299/ 04006305

Лепило TYTAN 
КЛАСИК ФИКС 
прозрачно  310МЛ
Код: 04004431
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 от7,49

 10,99
 12,99

 от7,69

  7,99
   9,99

  1,25
/м2

  2,59
/м2

/м2

/м2

 8,59  11,99

 20,99  18,99

Битумен лист Ондулин EasyFix 
червен /зелен
Код: 04025795 цена на брой: 12.45 лв 
Код: 04025801 цена на брой: 12.95 лв

Гвоздеи Ондулин, червени/
зелени  100БР.
Код: 04017394/ 04020882

Билен елемент ОНДУБЕЙС 
червен/ зелен
Код: 04016892 / 04020875

Финска битумна керемида пчелна пита/ 
боброва опашка червена и зелена 3м2/пк
Код: 04011637/ 04011644 / 04011651/ 0 4011668 

Стъклено - минерална вата 
ODE 5см 18м2
Код: 21606656

Бит. Мембрана Techobit Еco V  
3.0 10m2
Код: 04030058

Бит. Мембрана
TECHNOBIT ECO 
Mineral V 3,5, 
сива посипка 10м2
Код: 04011606

  2,99
/м2
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 12,99

Готова шпакловка Кнауф Супер 
финиш-20кг
Код: 04028628

14,99

 26,99
28,99

  7,49
8,99

  3,29
3,99

  3,99
4,99

 19,99  22,99
26,99

ЛЕПИЛА И
ШПАКЛОВЪЧНИ СМЕСИ

*отстъпката не важи за 
топлоизолационни плочи

20% отстъпка* 
за всички 
продукти за 
топлоизолация 
на weber

ГРУНДОВЕ 
И МАЗИЛКИ

АКСЕСОАРИ ЗА 
ТОПЛОИЗОЛАЦИЯ

www.bg.weber

-20% -20% -20%

4 стъпки за избор на 
най-добрата топлоизолационна 
система за твоя дом в

ИЗБЕРИ ТОПЛОИЗОЛАЦИОННА СИСТЕМА

ВИЖ ПРАВИЛНОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕТАЙЛИТЕ

ИЗБЕРИ МАЗИЛКА

ИЗБЕРИ ЦВЯТ И СТРУКТУРА НА МАЗИЛКАТА 

2

1

3

4

 2,19
 2,49

Финишна шпакловка Кнауф 
Шийтрок Финитура 6 кг
Код: 23597525

Терафлекс  гипсова 
шпакловка 15кг
Код: 22964205

Тъкани торби за стр. отпадъци 
50х80- 5 бр/ пакет
Код: 04001812

Хидростоп 25кг еднокомпонентна 
циментова хидроизолация
Код:24179799

ХИДРОЗОЛ HYDRO ROOF, 4кг 
хибридна хидроизолация за покриви 
Код: 04029687

Циментол 25кг
Код: 22300287

Терафлекс гипсово лепило 5кг
Код: 04006183



Качество за професионалисти

Надеждни решения за хидроизолация от
Ceresit CR 65
Циментова  
хидроизолация, 25 кг
 за хидроизолиране на 
минерални, недеформируеми 
основи

Ceresit CR 90
Кристализираща  
хидроизолация, 25 кг 
 хидроизолация чрез 
кристализация

 самовъзстановяващ се ефект

Ceresit CX 5  
Бързосвързващ  
цимент, 2 кг и 5 кг 
 не се напуква
 бързосвързващ
 водонепропусклив
 мразоустойчив
 без хлориди

Ceresit CR 100
Гъвкава хидроизолация , 2К
Комп. А - 20 кг, Комп. В - 5 кг
 устойчива на микропукнатини
 за мазета, малки басейни, 
балкони

Ceresit CP 30
Силиконово-каучукова 
хидроизолация за покриви, 1К, 
1 кг и 5 кг 
 готова за употреба 
 сив, черен и теракота
 UV устойчива
 постоянна гъвкавост  
и при ниски температури

ново

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 строителни материали

21

Таванска стълба
размери 119/69/280 см,
                  119/59/280 см
сгъваема, масивно дърво,
максимална височна 280см,
изолационна касета 33 мм 
Код: 02955100/ 02955117

 139,99

CE 33 фугираща смес 2 кг 
различни цветове
Код: 04013815

 от 4,99

Алуминиева стълба 3x9
Код: 21666292

 189,99

PVC Прозорец баня Gealan 
600/600мм 
Код: 03811955/ 03727270 85,-

 63,99  59,99  30,99

 22,99
/1кг

 84,99
/5кг

 8,99
/2кг

 17,99
/5кг

249,99

Геотекстил Guttatex
Код: 23132757

 1,19
1,49

/м2
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 99,99
139,-

 159,-

549,-

 499,-

219,-

 199,-

109,-

 149,-

Акумулаторен 
винтоверт EINHELL 
TC-CD 18-2 Li
Максимална сила 38 Nm. 18+1 
степени на затягане. Батерия - 18 
V | 1500 mAh | Li-Ion –LED работна 
светлина. Две скорости на 
завиване и пробиване  
Код: 06034542

Бормашина акумулаторна
WORX WX128
Тип на акумулатора li-ion . Напрежение на 
акумулатора 12V . Капацитет на акумулатора 
2.0Ah . Максимален въртящ момент 25 N/m 
Код: 06039813

Ударна бормашина DP550 Status
мощност: 550W, обороти на празен 
ход: 0-3000 об./мин, патронник: до 13мм
Код: 06035853

Ръчен циркуляр STATUS CP165C
мощност:1300W, обороти на празен 
ход: 4700 об./мин, размер на диска: 165х20мм
дълбочина на рязане: 90°/45°- 55/38мм
Код: 06004347

Перфоратор STATUS MPR45
мощност: 950 W, оборотина празен 
ход: 800 об./мин., честота на ударите: 
4400 уд./мин., сила на удара: 6,5 J
тип захващане: SDS-Plus
Код:  06023928 

Ъглошлайф 125mm Baukraft 
710W BK-AG46
Захранване: 230V~50Hz. Обороти: 11 000min
Мощност: 710W Код: 06034856

Ъглошлайф Villager 2200W 230mm
мощност: 2200 W, напрежение: 230 V ~ 50 Hz
обороти: 0 - 6000 об./мин, макс. размер на 
диска: 230 mm / 22.23 mm, тегло: 6 кг
Код: 06044374

Радиал циркуляр Einhell Expert 
TE-TC 620U  
мощност: 900W , напрежение: 230-240V - 50Hz
обороти празен ход: 2950 об./мин
Код: 06004132

Машина за плочки 600мм RD-TC14
дължина плот: 60 см
Код: 06023751

179,-179,-

 59,99
69,99

139,-

 99,99  39,99
49,99

 89,99
349,-

 299,-
Циркуляр за метал Villager VLN 1308
мощност: 2000W, обороти на празен 
ход: 3800 об./мин, диаметър на диска: 
355х25.4 мм, капацитет на рязане: 
90° - 130 мм  Код: 06042288

Компресор Villager VE 100L
V - образен, 2 цилиндъра, 2 изхода
напрежение: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 2.2 kW / 3 HP, дебит: 330 l/min
Код: 06038304

 699,-

 179,- 199,-
Водоструйка 
Karcher 
BMX 110 bar
Пистолет с 4 м 
маркуч високо 
налягане
Единичен 
струйник и 
роторна дюза
Налягане: 
max. 110 bar
Дебит: max.60 l/h
Захр. 
Мощност: 1,4 kW
функция 
засмукване
на препарат
Код: 06042820

 649,-
Водоструйка K5 
Full Control
мощност 2100W
макс. дебит: 
500 л/час
макс. налягане: 
145 bar
макс.входяща 
температура: 
40 °C
Зареждане с 
препарат 
Plug ‘n’ Clean 
System
Код: 06019693

Мултифункционална 
смукачка WD3 Premium
Контейнер нераждаема 
стомана: 17 литра 
Всмукателна 
мощност:1400W 
Захранваща 
мощност:1000W 
Налягане: 
210 mbar 
Код: 06027575

Мултифункционална 
смукачка 
WD 4 Car Vac
консумирана 
мощност:1000W
вакуум: 220 mbar
дебит: 75 л/сек.
контейнер: 20л
Код: 06019716

289,-

 259,-

239,- 719,- 199,-
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 399,-
 579,-
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 89,-
109,-

 24,99
29,99

Тример
Мощност: 250 W

Диаметър на кордата: 200 мм
Код: 08026767

 149,-
189,-

Бензинова коса 
Nrock NR-BC52-1SH

Двигател: 2-тактов, 
въздушно охлаждане

Мощност: 52 куб.см (2,2 к.с.)
обороти: 6500 / мин
работна ширина с 

корда: 41 см
работна ширина 

с нож: 25 см
тегло: 7 кг

Код: 08027023

 3,99

Бензинова косачка Nrock NR-XP160
двигател: 4-тактов, въздушно охлаждане, мощност: 

160 cm3 (3,0 к.с.), ширина на косене: 53 см , височина 
на косене: 30 - 76 мм (5 нива), обем на коша: 70 л, 
препоръчителна за ливади до: 2000 кв.м, тегло: 40 кг

самоходна функция                                 Код: 08027665

 119,-
139,-

 149,-
189,-

 299,-
349,-

 9,99
11,99

 139,-
179,-

Електрическа косачка 
Einhell GC-EM 1437
мощност: 1400 W 
ширина на косене: 37 см
3 степенно регулиране 
височината на косене
обем на коша: 36 л
Код: 22581198

Храсторез SKIL 0740 AA
Електрически храсторез 0740 АА
консумирана мощност: 450 W
дължина на ножа: 52 см
стъпка на зъбите: 14 мм, брой 
удари в минута на свободен 
ход: 3200, тегло: 2,8 кг
Код: 22668431

Електрически верижен трион 
Villager VET 2440
Електрически верижен трион 
Villager VET 2440. Двигател: 2400 W. 
Шина: 35 см OREGON. Автоматично 
смазване. Тегло: 5,3 кг Код: 08024107

Бензинов моторен трион 
McCulloch CS 42S
работен обем: 42 куб.см., мощност: 1.5 kW
дължина на шината: 40см., тегло: 4,9кг.
Код: 08023568

Защитен шлем 
VFS 142

подходящ при 
работа на открито 

или в градината
Код: 08018281

Валяк за трева Einhell GC-GR 57
ширина на валяка: 57 см, диаметър на валяка: 32 см
дебелина на стената на валяка: 1,5 мм
Код: 22609489

Ръкавици от кожа 
и плат 10 RUFF

Материал: Лицева,
 разноцветна

телешка кожа и плат,
подсилена длан, 

акрилна подплата
Код: 06017972
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 12,99  14,99
19,99

 19,99
22,99

 25,99
33,99

 17,99
27,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 27,99
35,99

12
години

гаранция!

 57,99

 34,99
49,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 149,-
179,-

3
години

гаранция!

 249,-
339,-

Сет с пистолет за 
поливане 3/4 “ Cellfast
Код: 08005212

Таймер за поливане, до 2 
часа, механичен PALISAD
Код: 08026071

Мултифункционална 
пръскачка Karcher MS 100
Код: 08006080

Удължен разпръсквач 
GARDENA Classic
Код: 08027481

Комплект Karcher PrimoFlex 
(1/2” 15 м) с опора и конектори
Код:  22275646

Градински маркуч 
Cellfast Ecolight 3/4” 20м
Градински маркуч 3/4” 20 м 3-слойна 
PVC оплетка, устойчив на алгае и 
UV лъчиналягане (max): 20 bar
работна темп.: -10°C до +50°C 
Код: 08026842

Градински маркуч 
Gardena Classic 1/2” 20 м.
устойчив на алгае и UV лъчи
налягане (max): 22 bar
Код: 24070911

Сондажна помпа Steinberg 
TBP 90/72 GY
Мощност:  750/1400W. Дебит: 5500 л/ч;
Напор: 72 м . Налягане: 7,2 bar; 
Дълбочина на засмукване (max): 7 м;
Р-р на тв. частиците: 2 мм
Код: 08025050

Градинска помпа Einhell 
GE-GP 5537 E
мощност: 590 W
дебит: макс. 3750 л/ч
напорна височина: макс. 38 м
всмукателна дълбочина: макс. 8 м
налягане: 3,8 bar
Код: 08029324

Количка за маркуч 
ALUPLUS 60mb 1/2”
Код: 08005304
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 46,99
Драскана мазилка Spectra Kratzputz 1.5 мм 25 кг/
Влачена мазилка  Spectra Reibeputz 2 мм 25 кг
Покривност: 0.4м2/кг. Драскана или влачена 
структура. Едрина на зърното 1.5/2.5мм                               
Код: 11047629                                                                       
Код: 11047636

69,99

 от22,99

Грунд за мазилки Spectra Putzgrund
грунд за мазилки 7 kg
Код:  11047599 - 7кг
Код: 11047605 - 25кг - 109/79.99лв         

28,99

 от17,99

Бяла боя за бани и кухни 
Spectra Fungi Protect
Миеща се. Покривност: 8.5м2/л
Код: 11047513 2.5л
Код: 11047520 9.5л 69.99/59.99лв

21,99

-23%

  36,99

Интериорна боя DuluxMat 2.5 л
За стени                     
Покривност: 13м2/л   
Цвят: различни видове                  
Код: 23624894 - 2.5л

47,99

www.home-max.bgбои
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Бяла боя за бани и кухни 
Spectra Fungi Protect
Миеща се. Покривност: 8.5м2/л
Код: 11047513 2.5л
Код: 11047520 9.5л 69.99/59.99лв

  54,99
 69,99

  99,99
 119,-

  24,99
 29,99

Spectra Elegant 1л
Ефект металик, покривност 6м2/л
Код: 11073741

Декоративна боя Taika Glow 0.33л
Специален матов лак на водна основа, 

който фосфорицира в тъмното                                                   
Код: 13104405

   7,99
 9,99  от39,99

 52,99

-25%

 от 5,99
 7,49

-20%

 179,-
 229,-

Пистолет за боядисване Bosch 
PFS 2000
Мощност: 410W. Дебит: 200мл/мин                            
Резервоар: 800мл. Диаметър дюза: 1.2мм              
Код: 11021070                            

  19,99
 23,99

 от12,99
 15,99

   6,49
 8,99

-28%

   3,99
 4,99

-20%

-50лв

Боя за метал Maston 3в1, 0.75л
Алкидна. Различни цветове, с хамър 
ефект.Антикорозионен протектор, грунд 
и финиш. Покривност: 5-6 м2.                                     
Код: 13104849

Универсален лазурен лак Spectra 
Покривност: 8-11м2/л. Различни цветове    
На водна основа                  
Код: 11061403 - 0.65л
Код: 11061496 - 2.5л 25.99/19.99 лв
                            

Импрегнатор Bondex
Покривност: - за защита 5 м2/л
 - при поправки 3 м2/л. Безцветен. Акрилен 
Код: 13100896 0.75л
Код: 13100902 2.5л 38.99/32.99 лв

Боя за бетонни подове Spectra 
2.4 кг - Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
Цвят: сив или жълт. На водна основа
Предназначение: защита и декорация
Код: 13101282 сива
Код: 13101299 жълта 62.99лв/49.99лв                                

Супербяла боя с тефлон, 650л
Алкидна за метал и дърво                                              
Покривност: 100 мл/ м2                                                                
Код: 22540676 

Спрей Biodur, 400мл
Универсален  спрей за декорация
Различни цветове по  RAL                                                               
Код: 13105884 

Грунд за стени Spectra 1 л
Концентрат 1:8                                        
Код: 11047582

Интериорна боя DuluxMat 2.5 л
За стени                     
Покривност: 13м2/л   
Цвят: различни видове                  
Код: 23624894 - 2.5л

Spectra Crack 1л
Старинен, напукан ефект 

покривност 6м2/л
Код:  11073734

Spectra Rusty 1.5л
Ефект ръжда
покривност 6м2/л
Код: 11073758

ЕФЕКТНИ 
БОИ

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 бои

  54,99
 69,99

произведено 

в Швеция 
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 от19,99

Спотове серия Lara    
хром, G9 + подарък LED крушка 2.5W 200Lm
Код: 12044566 единица -19.99 лв
Код: 12044573 двойка  - 39.99 лв
Код: 12044580 тройка основа  триъгълник  - 59.99лв 
Код: 12044597 тройка  - 59.99 лв
Код: 12044603 - четворка  - 69.99 лв

 от19,99

LED плафон DIAMOND  
с кристален ефект, неутрална светлина 4000К   

Код: 12040193 - ф 230 - 10W - 19.99 лв
Код: 12040209 - ф 300 - 15W - 24.99 лв

-26%

 от 8,99

Серия плафони и аплици Искри       
Е27, макс 60W

Код:  12038770 аплик  - 8.99 лв
Код: 12038787 плафон ф 250 - 9.99 лв

Код: 12038794 плафон ф 300 -10.99 лв

-31%

 16,99 Настолни лампи LUCI  E14  
max.40W, с кабел и ключ цвят 
капучино или кафяв  
Код: 12042289/ 12042296

19,99

 46,99

Лампион ARTEMIS II  
E27+E14 H178cm  
цвят - хром, хром мат 
или старо злато 
Код: 12044405/12044412/
12044429

59,99

-22%

 11,99

Промо пакет 6 LED крушки Е27, 10W
950Lm, топла, студена или неутрална светлина
Код: 12044771/ 12044788/ 12044795

LED  TOP луна за баня
6W или 15W, топла светлина
Код: 12040285 - 6W - 8,99 лв
Код: 12040346- 15W - 26.99 лв

-30%
до

 от10,99

Лампа за баня FLORYA 
E14, хром,  IP 21
Код: 12040773 - 2xE14 300 mm - 12.99 лв
Код: 12040780 - 2xE14 400 mm - 14.99 лв
Код: 12040797  - 3xE14 600 mm - 19.99 лв

-24%

 от12,99

LED шина + LED пури
Код: 12039722 - 60 см+ 1 пура - 12.99лв 
Код: 12039739  - 120 см+ 1 пура - 16.99лв
Код: 12039746  60 см+ 2 пури - 19.99 лв 
Код: 12039753 - 120 см+ 2 пури - 24.99 лв

-24%
до

 от 0,49

Електроинсталационни мостови кабели 
Код: 21193958 - 2х1мм2 

-28%
до

 от 5,59

Автоматични 
прекъсвачи 
Schneider 
Код: 21094705 - 
Автоматичен 
прекъсвач 6А

 от 3,29

Серия ключове и контакти Defne бяло
Код:  05009824- ключ единичен

до

до

до

л.м

 от 8,99
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LED  TOP луна за баня
6W или 15W, топла светлина
Код: 12040285 - 6W - 8,99 лв
Код: 12040346- 15W - 26.99 лв

  4,99
Тапет симплес 115 гр 109-01
Код: 14136863

 5,99

  8,99
Акрилен релефен тапет 453 02
Код: 14136979

 9,99

 12,99

Винилен тапет 471531
Код: 14138638

 16,99

Фолио Wood walut 90x200 см
Код: 11016526

  5,99Таванни плочи 
LC 828-1.96 м2

Код: 22350343

 7,59

  2,49
Профил F - 2м
Код: 11021377

 2,99

Монтажно 
лепило Flexbond 

AC500,440гр 
за монтаж на корнизи, первази, 

декоративни пана и елементи
Код: 04008804 

  3,99 Мушама за маса 120 - D
ширина: 140 см
Код: 14137921

 4,99

  6,49

Лепило за Селитрон
Код: 21949296 - 1.5кг                      

Код: 21950704 - 5кг - 19.99/16.99лв

 7,99

  19,99

Перде Voile POPPYO 300 cm Цветя
Код: 14134678

 27,99

  29,99

Перде fabric - 285 см
сиво, кафяво, виолет 
Код: 14105333

 39,99

  49,99

Готово плътно Перде DARKT - Blackout 
140х245 - различни цветове
Код: 11062240

 64,99

  41,99

Двуканална алуминиева 
релса-златен дъб 

Различни размери
Код: 14138720

  29,99 Корниз Елипса 19/16 мм стомана
оптик, разтегаем. Размери: 120-210 см или  
190-340 см Код:  11009443

 33,99

  22,99

Щора роло термо 
Цветове: натюр или бяло. Различни 
размери Код: 14136047

 26,99

/за размер 
50х150 см

Бели щори алуминий 
различни размери
Код: 21047589

-20%

  12,79
 15,99

/за размер 
53,5 х125 см

/бр  9,99
 11,99

  3,49
 4,49

-22%
/пк.

/за 2м

Ново

/л.м

/л.м /бр

/л.м

/бр
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89,99
Аспиратор  Cata F 2060 
Механичен контролен панел. Енергиен клас: D. 3 нива на мощност. 
Макс. капацитет 190 m3/h. Макс. консумация на ел.енергия: 1 х 90 W. 
Осветление: 1 х 40 W. Метален филтър. Ширина: 60 см. Дълбочина:47 см. 
Външен диаметър: 12 см        Код: 22737786 - бял/ 22737915 - кафяв 39,99

Смути мейкър FIRST FA-5243-3
Мощност: 300W
Капацитет - 2 х 0.6 литра
2 бутилки с капак и дръжка
1 скорост на смесване
Ножове от неръждаема стомана
Код: 15111401

Готварска печка (мини) 
Diplomat B20E 

Енергиен клас: А , 2 чугунени ел. 
плочи /180мм-1500 W и 145мм-1000 W, 

бързозагряващи/. Обем на фурната: 38 л
Обща мощност: 4150 W. 
Горен нагревател: 800 W

Долен нагревател: 800 W. 
Терморегулатор. Цвят: черен

Код: 22769022

99,99  129,-
Микровълнова печка Daewoo KQG L65
Мощност: 700 W. Обем: 20 литра с грил. Вид управление: 
механично. Размери: 27х45х32 см. Код: 15112156

249,-
 269-

-17% За всички 
модули!

Цената е за примерната 
конфигурация от снимката

с дължина 260см!499,-
 599,-

Кухненски смесител 
стоящ Ема
Цвят: хром. Месингов 
смесител с керамичен 
затварящ механизъм 
в комплект с меки връзки 
и крепежни елементи 
Код: 07054235

54,99
 69,99

Кухненска 
мивка алпака
Eдинична 590*450*180 
Дебелина 0.7
Код: 21184000

59,99
 69,99

54,99
Фритюрник  
ELITE JR-2015
Мощност: 1500W. 
Капацитет: 2 литра
Стени от неръждаема 
стомана с регулируем 
термостат. Безопасно 
затваряне с автоматично 
отваряне 
Код: 15111562

Кухненска мивка
размери:78х43, гладък тип, валвида ф60
размер на коритото:  34х37х15см
Код:  07011115

69,99
 79,99

Модулна система Оля
Mатериал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша. Горен ред шкафове: д30хв72 см
Долен ред шкафове: д60хв85 см
с включен работен плот                 

-21%
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Цитрус преса Ayco ACP-6540 
Мощност: 25 W. Обем: 0,7  л. Енергийно ефективен мотор 
Прибиращ се захранващ кабел . Полупрозрачен материал 
от полипропилен  Код: 1202769914,99

Електрическа скара 
с капак RUBINO
Мощност: 1600 W
Размери плот:35x23 см
Тръбни ребра от неръждаема 
стомана Код: 12027774

399,-
 499-

-100лв

179,-
 229,-

24,99
32,99

109,-
129,-

Кафемашина DELONGHI EC 156.B
Мощност: 1100 W. Помпа за постоянно налягане 15 Bar
Подвижен воден резервоар 1 литър. Резервоар от 
неръждаема стомана E.S.E. кафе капсули или мляно кафе
Капучино система. Крема диск за по-добър каймак
Код: 12017256

249,-
 289-

Фризер Crown CVF-12CFV-12
Енергиен клас: A+. Обем: 85 л

Механичен температурен контрол
Размер (В/Ш/Д): 85х55х58 см

Код: 15101679

Кухня Белинда 130см*
Цвят:  бял. Горен ред 130х30х54 см. 
Долен ред 130х60х85 см с включен работен плот 
цвят мрамор Код: 23707177 
*В цената на кухнята НЕ са включени:        
1.Шкаф за аспиратор Белинда. Размери: 60х30х37 см
Код: 23707702  54.99/ 44.99лв 
2.Шкаф Раховец Белинда с включен плот мрамор
Размери: 60х60х50см    Код: 23707726  64.99/ 54.99 лв
3.Kолонен шкаф Белинда с една врата и три рафта
Размери: 40x56x180 cм Код: 23707733  129/ 99.99лв

-50лв

Диспенсер за вода ELITE WDE-0559
Мощност - затопляне: 550W
Мощност - охлаждане: 80W
Диспенсер за вода (електронен) с воден филтър
Капацитет затопляне: 5литра/ час
Размери: 33x33x101 см
Код: 15101020

199,-
239,-

Комплект Поло Дим маса + 4 стола
Разтегателна маса 110-170х70х75 см, 
Материал стъкло и метал, Столове еко кожа, 
цветен дизайн Код: 17102070



ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 28.06. – 17.07.2018 г.

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: 
бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

 139,-
 179,-

Водоструйка 
NROCK 
135-SM
мощност:
1700W
дебит: 
max.360l/ h
налягане: 
max. 135 bar
макс. темп.
вход. вода: 
40(° C)
помпа: 
алуминиев
маркуч: 4m
Код: 06040024

 109,-
 149,- Прахосмукачка 

Conti CU-205 
Cleanplus
Мощност: 2400 W. 
Воден филтър тип 
чадър за по-добро 
събиране на прах
Код: 15112590

 39,99
 49,99

Стълба 
метална 
3 стъпала
Код: 21101656

  12,99  15,99

Изк. трева с дренаж Viper15- 4м
Височина на косъма: 15 мм. 7 години 
гаранция. UV - устойчивост. Държава на 
произход: Холандия. Водопропускливост: 60 
л/мин/м2. Общо тегло: 1.351 гр/м2
Код: 14139031

  11,99
 14,99

Одеяло за пикник 
с водоустойчива основа 130/150 см
Код: 14139338

  57,99

Стелаж поцинкован
/мдф Single Rivet  
размер: 180х90х40см товароносимост: 
5х100кг  Код: 05028771

Ново

   3,99
  7,99

Моп с ролка 
цветна дръжка
Код: 14137372

/м2
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